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Напомена 1 : Садржај меморијске локације (бајта) једнак је вриједности нижег бајта адресе те локације.
	1 (4) 

 
	Садржај регистара процесора је: (IP)=200h, (CS)=1000h, (DS)=0012h, (SS)=00071h, (ES)=00012h, (SI)=12h, (BX)=19h, (CX)=4h, (DX)=44h, (SP)=108h, (BP)=34h и дат је следећи сегмент кода који почиње од адресе CS:IP. На датим линијама уписати вриједности које се налазе у регистру АХ након извршаванја инструкције у истом реду? Сматрати да се инструкције извршавају једна за другом.
pop    AX

________
add    AX, [BX]
________
xor    AL, [BP][SI]
________
add    AX, [BX+6][SI]
________


	2 (4)



	Потребно је у асемблеру за микропроцесор 8086 написати потпрограм који прихвата два низа (број елемената низа, па затим елементи једног низа, па елементи другог низа), сабира та два низа и враћа резултат на стек на позицију првог низа. Сматрати да су елементи низа ријечи.


	3 (4)
	Да ли је контролер прекида 8259А могуће користити у случају када се жели свим прекидима додјелити исти приоритет (да се избјегне проблем изгладњивања? Објаснити.



	4 (4)
	Објаснити подфазе циклуса на магистрали микропроцесора 8086. (сваку са по једном кратком и прецизном реченицом).


	5 (4)
	Објаснити могуће намјене пина ALE код микроконтролера 8051.


	6 (4)
	Објаснити шта значи out-of-order issue? 


	7 (4)
	Објаснити скраћенице BTB и BHT.


	8 (4)
	Нацртати шему за Dynamical instruction reuse предиктор. Oбјаснити шта се чува у FABuf.?


	9 (4)
	Нацртати структуру HEP мултипроцесорског система. Јасно назначити шта су елементи система.


	10 (4)
	Објаснити однос појмова Link и Lane.









Напомена:
Уколико нешто није довољно прецизно дефинисано, студенти треба да уведу разумну претпоставку, да је уоквире (да би се лакше препознала приликом оцјењивања) и да наставе да изграђују преостали дио свог одговора на темељима уведене претпоставке. На питања која имају понуђене одговоре треба заокружити тачан(е) одговор(е). На остала питања одговарати читко, кратко и прецизно.
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